GIÁO ÁN
Phát triển vận động
VĐCB: Bật sâu 25 cm
TCVĐ: Cáo và thỏ
Độ tuổi : 5 – 6 tuổi
I. Mục tiêu:

1. Kiến thức:

- Trẻ biết “Bật sâu 25 cm” biết luật chơi và cách chơi trò chơi.

2. Kỹ năng:

- Thể hiện được khả năng khéo léo, nhanh nhẹn, tự tin.

3. Thái độ:

- Giúp trẻ có thói quen luyện tập, tính kỷ luật.

II. Chuẩn bị:

- Địa điểm tập rộng rãi, Quần áo trang phục phù hợp.

- 4-5 quả bóng cao su.

* NDTH: Âm nhạc, toán.

III. Tổ chức hoạt động:

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Hoạt Động 1: Gây hứng thú.

- Cô và trẻ đọc bài thơ “Cô giáo của con”

- Các con vừa đọc bài thơ gì?

- Trong bài thơ nói đến ai?

- Đến trường các con được gặp những ai?

- Các con còn được học những gì?

* Đến trường các con được gặp, gặp bạn, được học rất nhiều điều như: Học múa, học hát, học vẽ và còn được học những bài tập thể dục đấy.

Hôm nay cô cháu mình cùng nhau tập thể dục để cho cơ thể khoẻ mạnh nào.

2. Hoạt động 2: Bật sâu 25 cm.

1. Khởi động:

- Trẻ và cô đi vòng tròn kết hợp hát bài hát “Nhà của tôi” đi các kiểu đi như, đi thường, đi nhanh, đi kiễng gót, đi mũi chân, chạy chậm, chạy nhanh.

- Chuyển đội hình thành 3 hàng ngang.

2. Trọng động:

a. Tập BTPTC.

- Tay 1: Đưa 2 tay ra phía trước gập trước ngực.

- Chân 1: Ngồi xổm đứng lên liên tục.

- Bụng 3: Đứng nghiêng người sang 2 bên.

- Bật 1: Bật tiến về phía trước.

Các động tác trên tập 2 lần x 8 nhịp, riêng động tác taychân tập 3 lần x 8 nhịp.

b. VĐCB: Bật sâu 25 cm.

- Cô giới thiệu bài tập.

- Thực hiện mẫu lần 1 không giải thích.

- Lần 2 Giải thích rõ ràng cho trẻ nghe.

+ TTCB: Cô đứng trước vạch chuẩn, khi có hiệu lệnh chuẩn bị cô nhún gối, hai tai cô trống hông, khi có hiệu lệnh bắt đầu bật sâu 25 cm
- Hỏi 2- 3 trẻ cách thực hiện như thế nào?

- Cho các nhóm thực hiện.

- Cô bao quát nhắc nhở trẻ thực hiện đúng.(Động viên kịp thời)

- Hỏi trẻ vừa được thực hiện bài tập gì?

c. TCVĐ: Cáo và thỏ

- Cô nêu cách chơi và luật chơi

- Cho trẻ chơi 3 - 4 lần.

- Trong khi trẻ chơi cô bao quát, động viên khuyến khích những trẻ nhút nhát chơi.

- Nhận xét giờ chơi

3. Hoạt động 3: Hồi tĩnh

- Cho trẻ thả lỏng chân tay làm động tác quét lá

- Nhẹ nhàng đi vào lớp học
	 

 

- Trẻ trả lời

 

- Bạn và cô giáo

- Trẻ kể

 

 

 

 

 

 

 

- Trẻ khởi động cùng cô.

 

 

 

 

 

- Tập BTPT chung.

 

 

 

 

 

 

- Nghe cô giới thiệu

 

- Quan sát cô làm

 

 

- Trả lời.

 

 

 

 

 

- Nghe cô giới thiệu và chơi trò chơi.

- Trẻ th
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